

市区供暖时间延至8日

6日最低温度将达零下1度,延长期不收取暖费

□记者 许君丽 报道

本报4月3日讯 3日,记者从威海市建委获悉,受冷空气影响,威海市区供暖时间由原来的4月5日凌晨延长至4月8日凌晨。

气象部门预测,周末将有一次冷空气来袭,6日,威海市最低温度将达到零下1度。经请示市政府,市建委决定2012年至2013年居民采暖结束期由原来的4月5

日凌晨延长至4月8日凌晨。

威海市燃气热力管理处工作人员介绍,受冷空气影响,去年11月12日威海各供热企业提前启动集中供暖,比原计划提前8天。此次受冷空气影响,供暖结束又比原计划延长3天。两者加起来采暖期延长11天,延长期不收费。在此,供热部门提醒,停暖后,为维护暖气设施,请在停供前几小时关掉阀门,把水存在暖气片里,这样暖气

片不会被腐蚀,也不会有污物进入。下一个供暖期开启后,待外网排污差不多,市民再开阀门,防止管道堵塞。

另外,随着天气转暖,不少居民家中开始装修,在此,供热部门提醒,一个星期之内,居民最好不要改装暖气管道,因为多数管道内都有余水,稍有不慎会引起漏水。同时,要检查接头是否松动、漏水,因为热胀冷缩易导致暖气管道漏水。

一份豆腐皮 吃出橡皮筋

经销商只愿赔一份

□记者 李孟霏 报道

本报4月3日讯 3日上午,张女士在海港路一熟食店买了5元钱的豆腐皮打包带走,回家吃时,她发现豆腐皮里混着一根橡皮筋!当天下午,记者致电该熟食店威海加盟商,商家只承诺赔偿一份等量豆腐皮。

3日上午,张女士在海港路一店里买了5元钱的豆腐皮带回家,发现袋里有异物,“我仔细一看,竟然是根橡皮筋,顿时觉得很恶心,因为那个橡皮筋看起来在里面很久了,上面油乎乎的。”张女士按照熟食包装上的加盟电话打过去,对方给了她一个威海区代理商丁先生的电话。

士按照熟食包装上的加盟电话打过去,对方给了她一个威海区代理商丁先生的电话。

当天下午,记者拨通丁先生电话,他解释,皮筋是店员用来包装食品的,可能因用力过猛,“皮筋弹进了熟食。”关于赔偿,丁先生说,如是食品本身质量问题,一定会给相关现金赔偿,但出现异物,只会赔偿等量价值的商品。

山东英良泰律师事务所律师刘军波律师说,“消费者在是食品中吃出异物来,是有权利要求赔偿的,但如果双方无法达成协议,则可拨打消协的电话进行投诉。”

竞速

2日和3日,在威海市全民健身活动中心,“中国体育彩票杯”山东省BMX小轮车锦标赛举行。山东地区9个地市共58名参赛选手展开激烈角逐,威海选手共获得3金4银2铜的好成绩。

本报见习记者 赵辉 摄影报道



尝试社区自治

同德54名居民组成“管家团”

□记者 李彦慧 报道

本报4月3日讯 4月3日上午,环翠区同德社区“社区管家”组团服务启动仪式举行。30名居民组成的“社区管家”首批上岗。这些志愿管家将开展环境清洁、计生宣传、治安巡逻、普及法律、民事调解等义务服务,在无物业服务的老小区担起义务“管家”。

“我志愿成为一名社区管家,努力践行‘管家团队’职责,我要掌握民情、代言民意、帮办民生,尽自己所能,不畏困难,不计报酬,为社区建设贡献力量!”当天上午,30名社区管家代表承诺并上岗。

“社区管家”将组团服务社区。他们有的负责宣传,有的负责治安,有的负责环境。同德社区居委会主任戚丽丽介绍,因为是老校区,社区的物业公司服务不到位,社区人员结构复杂,居民们遇到的问题日益多样化,居民服务需求越来越多。物业缺位,单凭居委会的力量,难以解决居民的所有问题。因此,居委会在社区内选拔有威信的老党员、老干部、辖区片警、驻区律师、驻区教师等人员,成立“社区管家”团队居民自治管理,共同打造幸福的居民自治型新社区。”戚丽丽说。

高区1062人申报个税

比去年多252人,最多的缴纳个税191万元

□记者 冯琳 报道

□通讯员 王仁德 邵子珍

本报4月3日讯 截至3月31日,高区地税分局已受理年收入12万元以上个人所得税申报1062人,比去年多252人,其中缴纳个人所得税最高的达191.7万元。境内外

收入申报3.8亿元,比去年多1.1亿元,应纳税5166万元,比去年多961万元。

为了让纳税人更多地了解12万元以上个人所得税申报工作,威海市地税局高区分局在今年年初就确定了宣传培训、申报受理、总结分析等阶段任务和自行申报的重

点行业、重点企业,并在办税大厅、大型商场等醒目位置,广泛张贴《年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报指南》等宣传材料,同时利用“税企服务平台”发送申报提醒2600余条。在办税服务厅专门设置了咨询台,为纳税人答疑解惑,指导纳税人填写申报表。